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N á v r h   u z n e s e n i a


Miestne  zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice 



[bookmark: _GoBack]O d v o l á v a

ku dňu 30. 09. 2019 z funkcie člena  - odborníka z radov obyvateľov komisie  finančnej, podnikateľských činností a obchodu Miestneho  zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice pána Eduarda Kršáka
a
ku dňu 30. 09. 2019 z funkcie člena  - odborníka z radov obyvateľov komisie  sociálnych vecí a zdravotníctva Miestneho  zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice pána Jakuba Ferka.

































Dôvodová  správa


           Ing. Olivia Falanga Wurster - predsedníčka komisie finančnej, podnikateľských činností a obchodu miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice, požiadala o predloženie návrhu na zrušenie členstva pána  Eduarda Kršáka v tejto komisii. Od svojho zvolenia sa nezúčastnil ani na jednom zasadnutí tejto komisie                  (5 zasadnutí) napriek tomu, že mu boli pravidelne zasielané pozvánky. Pán Eduard Kršák nemá záujem zúčastňovať sa práce tejto komisie.

Ing. Ildikó Virágová – predsedníčka komisie sociálnych vecí a zdravotníctva Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice, požiadala o predloženie návrhu na zrušenie členstva pána Jakuba Ferka v tejto komisii. 
Pán Jakub Ferko sa od februára 2019 nezúčastnil ani jedného z 5 rokovaní komisie. Svoju účasť ani nijako neospravedlnil. 

Na základe tejto skutočnosti navrhujeme odvolanie
·  Eduarda Kršáka z komisie  finančnej, podnikateľských činností a obchodu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice od 30. 09. 2019 a
· Jakuba Ferka z komisie sociálnych vecí a zdravotníctva Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice od 30. 09. 2019.
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