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Návrh uznesenia

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice

A: schvaľuje:
N á v r h  zámeru na zabezpečenie zberu, likvidácie a zhodnocovania odpadu od obyvateľov Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice dodávateľským spôsobom

B: odporúča:

starostovi mestskej časti zabezpečiť  výber dodávateľa v zmysle bodu A tohto uznesenia. 
Dôvodová správa
Zariadenie pre zabezpečenie zberu odpadov od obyvateľov Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice a následnú likvidáciu a zhodnocovanie odpadov od obyvateľov Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice je nevyhnutné riešiť mimo intravilán Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice.

Hlavným dôvodom tohto rozhodnutia je predovšetkým súčasná neúnosná situácia s pravidelnými veľkými skládkami odpadu priamo pred bránami zberného dvora na Dvojkrížnej ulici.

Takmer každé ráno je potrebné zabezpečiť vyčistenie  týchto plôch a každý  pondelok ráno je situácia tak neúnosná, že je problém aj otvoriť bránu zberného dvora, pretože je zahádzaná odpadom. Ďalej táto situácia komplikuje aj odvoz naplnených kontajnerov spoločnosťou OLO, pretože sa nedokáže svojou technikou dostať včas pre príslušný naplnený kontajner, aby sa dal vymeniť za prázdny kontajner. 

Vzhľadom na horeuvedené skutočnosti je mestská časť nútená vykladať vysoké finančné prostriedky na  prevádzku zberného dvora na Dvojkrížnej ulici.
Za obdobie rokov 2016, 2017a 2018  sa zvýšili náklady na prevádzku zberného dvora , resp. na likvidáciu odpadov zo zberného dvora na Dvojkrížnej ulici nasledovne:
· V roku 2016  to bola čiastka vo výške  212 654,88 €

· V roku 2017 to bola čiastka vo výške  267 665,90 €

· V roku 2018  to bola čiastka vo výške  436 849,18 €.
Presunutím aktivít na zabezpečenie zberu, likvidácie a zhodnocovania odpadu od obyvateľov Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice dodávateľským spôsobom mimo intravilán mestskej časti očakáva mestská časť úsporu finančných prostriedkov z rozpočtu mestskej časti.
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