KOMENTÁR
k plneniu nákladov a výnosov
za rok 2019
      Za hodnotené obdobie spoločnosť dosiahla hospodársky výsledok zisk celkom +24 549 € v podmienkach plnenia úsporných nákladov v objeme so skutočnosťou 256 407 €  s dosiahnutou úrovňou tržieb vo finančnej čiastke 280 956 €.
 Výraznejšie prekročenie nákladov oproti plánovanému zámeru bolo v splatnej dani  z príjmov, ktoré predstavuje dosiahnutú úroveň vo výške 6 340 €. Predmetná daň vyplynula  z rozdielu výnosov a nákladov v sledovanom období,  upravená podľa §§19-21zákona  č. 595/2003 o Dani z príjmov o pripočítateľné a odpočítateľné položky ovplyvňujúce základ dane. Zároveň bola od daňovej povinnosti účtovnej jednotky odpočítaná daňová licencia uhradená účtovnou jednotkou  za účtovné obdobie roku 2016 vo výške 960€.
Odložená daň z príjmov z bežnej činnosti účtovne vykázaná vo výške 480 €  spočíva z oblasti DHM a pozostáva zo zúčtovania rozdielu daňových a účtovných odpisov. Plnenie vyplýva pre podnikateľské spoločnosti v zmysle Zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve a Opatrenia MF SR č. 23054/2002-92. Finančná čiastka je dôsledkom plnenia z ročných   zúčtovaných rozdielov prepočítaných  zákonným koeficientom na úrovni 21%. 
Uvedené nákladové položky  najpodstatnejšie ovplyvnili skutočnosť celkových  nákladov. 
Tržby za spoločnosť celkom dosiahli skutočnosť v podmienkach prekročeného plnenia skoro vo všetkých položkách najmä v tržbách v poplatkoch za výkon správy o 2 231 € a v ostatných výnosoch až o 3 375 €, nižšie plnenie  oproti podnikateľskému zámeru bolo zaznamenané  v stredisku ubytovne  o 3 392 € uplatňovaním regulácie z nájomného u sociálne slabších  užívateľov.  
 Prekročená položka v opravách a údržbe o 1 120 € bola z dôvodu vykonaných opravách  pri odstraňovaní zistených nedostatkov na služobnom aute, ktoré boli uplatnené z poistenia a uhradený príjem je zúčtovaný v ostatných výnosoch  a  vykonanej oprave havarijnej strechy na obecnom dome Kovová č. 6.

V ďalšom boli daňové plnenia zrealizované v zákonných povinnostiach značným prekročením s plánom v splatnej dani o 4 829 € a  v odloženej dani z príjmov 
o 480 €.
Plnenie v tržbách za ubytovanie sa oproti plánu nepodarilo naplniť o 3 692 € t. j. o ďalšiu nižšiu skutočnosť oproti predchádzajúcemu ročnému obdobiu,  dôvodom je vlastníkmi sporadicky neobsadzovanie ubytovacích lôžok s uplatňovaním sociálneho nájomného za užívanie ubytovacích priestorov. 
Aj napriek uvedeným skutočnostiam sa predsa dosiahol zisk tento krát vo výške 
+3 291 €.     
     Hospodárske výsledky najpodstatnejších plnení sú vykázané a hodnotené  v jednotlivých  ukazovateľoch  za príslušné časové obdobie .
 Z ostatných služieb v rámci spravovania bytového a domového fondu najpodstatnejšími položkami sú: právne služby 7 124 €, ekonomické účtovnícke služby a audit 17 580 €, spojovacie služby a internet 2 225 €, servis počítačovej siete 
6 268 €, výkony úprav software ekonomiky bytov 3 081 €, poštovné 1 907 €,  finančný náklad v ostatnom činil 2 923 € a pozostáva z čerpania nákladov za obecný dom Kovová 6 kde sa použili finančné prostriedky vo výške 47 € na opravu sporáka, na základe revíznych správ sa vymenili 2 ks gamatiek v hodnote 513 €, zákona revízia plynu 198 €, vykonanie tlakovej skúšky plynového zariadenia 130 €, výmena FAB 54 €, poplatok za služby havarijnej pohotovosti 13 € a výkon  odstraňovania drobných stavebných a inštalačných prác činil 167 €, z ostatných nákladov  bolo čerpané na  servis za kopírovacie zariadenie 316 €, sezónne prezutie pneumatík na služobné auta vrátane ich služieb skladné, STK emisie 383 €, pracovná zdravotná služba 390 €, overovanie podpisov vrátane poplatkov za zápisy do OR vrátane poplatkov za výpisy 134 €, poplatky za vyraďovanie a likvidáciu archívnych písomnosti 135 €, výmeny žiaroviek 90 € a ostatné drobné služby na obecnom majetku  vyčerpané v náklade 119 €.
      V rámci strediska ubytovne vznikli náklady za služby najmä za prevádzkovanie a obsluhu kotolne 420 €,  z ostatných služieb to boli náklady pozostávajúce za  jarnú a jesennú deratizáciu 37 €,  služby požiarnej ochrany 198 €, vodoinštalačné práce 46 €, elektroinštalačné práce  87 €, výkon havarijnej služby 40 €, ostatné drobné práce a služby 92 €.

Náklady za stočné – odvod odpadovej vody do kanalizácie činili 1 360 €.
     V mzdových nákladoch bola čerpaná výška za správu bytového fondu 96 933 € kde sú zahrnuté mzdy zamestnancov spoločnosti, odmeny členov štatutárnych orgánov dosiahli výšku  10 584 €. Mzdový náklad za ubytovňu tvorí výšku 3 625 € kde je zahrnutá mzda upratovačky spoločných ubytovacích časti vrátane výkonu prevádzkovej činnosti. Zároveň bolo  nájomníčke, ktorá zároveň upratovala priestory ubytovne vyplatené odchodné  do invalidného dôchodku vo výške 1 248€.
     Zákonné sociálne poistenie činilo za všetky druhy mzdových nákladov celkom za správcovstvo domového fondu 38 790  € a za ubytovňu predstavuje 1 645 €.
     Zákonné sociálne náklady v stredisku spravovania bytov činili 8 302 €, v stredisku ubytovne 1 305 € a sú v nich zahrnuté:

· tvorba sociálneho fondu správy podniku 496 € 

· náklady na stravovanie správy podniku 3 866 €
· odstupné, odchodné správy podniku 2 005 €, ubytovne1 248 €
· príspevok zamestnanom na DDS 1 543  €

· náhrada príjmu za správu bytového fondu PN 392 €, ubytovne 57 €.

Daň z motorových vozidiel  činila 183 €. 
Daň z nehnuteľností bola odvedená vo výške 119 €.

     Ostatné dane a poplatky dosiahli výšku v rámci spravovania bytového 223 € za zákonný poplatok RTVS a súdne poplatky za obecný majetok činili 645 €. Odvoz a likvidácia domového odpadu za stredisko ubytovňa bol v náklade vo výške 1 725 €.  
V prevádzkových  nákladoch v stredisku  SB a DF  náklad vo výške 3 146 € pozostáva z ročného zúčtovania dane z pridanej hodnoty voči daňovému subjektu v zmysle Zákona č. 222/2004 o DPH Z. z. § 50 odst. 4 a z ročného zúčtovania záväzku nájomného za obecné byty.  Zákonné príspevky do fondu opráv za majetok spoločnosti  činili výšku 144 €. 

    Ročné zákonné zúčtovanie dane z pridanej hodnote v stredisku ubytovne činilo 566 € a 150 € za zúčtovanie mesačného predpisu za nájomné.

     Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú zúčtované v zmysle zákona o účtovníctve v stredisku SB a DF vo výške 8 873 € a sú odpismi nadobudnutého vlastného majetku spoločnosti.  
Stredisko ubytovne vykazuje odpisy vo výške 7 399 €  pozostávajúce z odpisovania nákladov z obnovy objektu vrátane nákladov z technického zhodnotenia  kanalizácie. 
Odpisy  sú účtované priebežne mesačne, vykázaný stav je zúčtovaný na základe ročných účtovných  odpisov.  

     Ostatné finančné náklady predstavujú za SB a DF finančný objem 2 889 €,  z toho vo  finančnom objeme 886 € vznikli náklady za bankové poplatky na účtoch spoločnosti, poistenie obecného majetku a vlastného majetku v celkovom objeme 1 092 €. Zákonné a havarijné poistenie motorových vozidiel predstavuje čiastku 911 €. 
Výškou 335 € sa podieľalo stredisko ubytovne z dôvodu poistenia obecného majetku.
    Zákonné  daňové zaťaženie spočíva v splatnej dani z úrokov a predstavuje finančnú čiastku 781 € v zmysle ustanovenia § 43 odst. 6 a 7 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov, ktorá vyplynula pre daňovníka ak ide o úroky z peňažných prostriedkov vedených na bežných a termínovaných účtoch. 
Splatná daň  z príjmov  predstavuje sumu 6 340 €. Predmetná daň vyplynula  z rozdielu výnosov a nákladov v sledovanom období,  upravená podľa §§19-21zákona  č. 595/2003 o Dani z príjmov o pripočítateľné a odpočítateľné položky ovplyvňujúce základ dane. Zároveň bola od daňovej povinnosti účtovnej jednotky odpočítaná daňová licencia uhradená účtovnou jednotkou  za účtovné obdobie roku 2016 vo výške 960€.
      Odložená daň z príjmov z bežnej činnosti účtovne vykázaná vo výške 480 €  spočíva z oblasti DHM a pozostáva zo zúčtovania rozdielu daňových a účtovných odpisov a je nedaňovým charakterom. Plnenie vyplýva pre podnikateľské spoločnosti v zmysle Zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve a Opatrenia MF SR č. 23054/2002-92. Finančná čiastka uvedená  dobropisom je dôsledkom plnenia z ročných   zúčtovaných rozdielov prepočítaných  zákonným koeficientom na úrovni 21%.  

Rozbor výnosov:
     Celkové výnosy za SB a DF boli dosiahnuté vo výške 239 897 €, za stredisko ubytovne 33 308 € a pozostávajú z príslušných tržieb v nasledovnom:

· za prenájom majetku (TZ)                                  5 126 €

· za nájom z obecných bytov a NP                          556 €

· za služby z výkonu správy bytov a NP           218 612 €

· za ubytovanie (ubytovňa)                                 33 308 €                                  
· za ostatné výnosy SB a DF                              14 075 €
· bankové úroky                                                    4 113 €

      Tržby za prenájom majetku pozostávajúce z prenájmu technologických zariadení tepla od spoločnosti Veolia Podunajské Biskupice s.r.o. a dosiahli svoje plnenie v súlade so zmluvným vzťahom v rozsahu zúčtovaných účtovných ročných odpisov  vrátane dodatkového nájomného výškou 5 126 €.    
      Tržby za nájom z obecných bytov dosiahli  finančné plnenie vo výške 556 €. Podstatu plnenia tvorí uplatnenie tzv. regulovaného nájomného v zmysle Výnosu R-1/1996 MF SR o regulácii cien nájomného v znení neskorších predpisov. Uvedené plnenie  ovplyvňuje rozhodnutie vlastníkov domových objektov o výške tvorby fondu opráv. Vzhľadom na skutočnosť, že Bytový podnik PB zastupuje MČB PB ako menšinového vlastníka obecných bytov v zákonnej povinnosti tým, že  zabezpečuje odvody príspevkov do fondu opráv za obecné byty je plnenie uvedenej položky mimo dosahu spoločnosti..  
      Poplatok za výkon správy zaznamenal dosiahnutú skutočnosť vo výške 218 612 €, ktorý odzrkadľuje pozitívny zmluvný dôsledok plnenia priebežne prijatých opatrení. Stredisko ubytovňa zaznamenalo v dosiahnutej skutočnosti za ubytovanie pri regulovanej výške nájomného finančný objem 33 308 €.  
     V plnení ostatných výnosov sa dosiahla finančná úroveň 19 242 €, ktorá priaznivo prispela k plneniu celkových tržieb a jednoznačne k celkovému ziskovému výsledku.

Pozostáva predovšetkým z nasledovných položiek :

tržby za činnosť úverových účtov  2 595 €, 
príjem za nadštandardné služby 8 397 €, pričom podstatnú časť tvoria príjmy za rozpočítavanie nákladov ÚK 4 099  €, príjmy z poštovného vrátane balného zásielok 3 825 € a tržby zo zákonného vyhlásenia správcu k pohľadávkam pri odpredaji bytov 473 €,

odmena za technický inžiniering 551 €,

tržby za réžiu z odmien  zástupcov vlastníkov činili  348  €,  
finančný príjem za vystavenie upomienok činil 1 066 €,
prijaté tržby za poplatky z omeškania 42 € 
ostatné prijaté výnosy z hospodárskej činnosti 1 080 €. 

    Finančné výnosy v celkovej dosiahnutej výške  4 113 € predstavujú bankové úroky na termínovaných účtoch spoločnosti v bankových inštitúciách. 
V predchádzajúcich rokoch  produkty na zhodnocovanie finančných prostriedkov na bankovom trhu celoplošne zaznamenali prudký pokles úrokových sadzieb, ktorý pretrvával aj v hodnotiacom roku pričom bežná ročná úroková sadzba na termínovanom účte sa znehodnotila poklesom z priemernej 1,8%  až 0,10%. 
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