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Vyjadrenie miestnej rady (zasadnutie dňa 19.04.2021 )

UZNESENIE č. 121/2021/MR

Miestna rada odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť upravený návrh uznesenia.

Vyjadrenie komisií

Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu: 

neprerokovala

Komisia sociálnych vecí a zdravotníctva:

Uznesenie č. 36/2021

Komisia sociálnych vecí a zdravotníctva MsZ Bratislava-Podunajské Biskupice

odporúča

miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice

a) schváliť Ideový zámer na zriadenie Zariadenia opatrovateľskej služby mestskej časti

Bratislava-Podunajské Biskupice

b) schváliť návrh Stanoviska mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice k návrhu dodatku

štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy,
Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu:
neprerokovala

Komisia územného plánu, výstavby, životného prostredia, odpadov a cestného hospodárstva:.

neprerokovala

Komisia pre posudzovanie žiadostí:
neprerokovala

Stanovisko mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice
k návrhu dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy,

ktorým sa upravujú pôsobnosti a spolupráca hlavného mesta a mestských častí

v oblasti sociálnych vecí (zmena čl. 31 a 32)
Uznesenie
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice
n e m á   p r i p o m i e n k y
k návrhu dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ktorým sa upravujú pôsobnosti a spolupráca hlavného mesta a mestských častí v oblasti sociálnych vecí (zmena čl.31 a 32)
v predloženom znení.
Dôvodová správa

K časti A návrhu uznesenia: 

Mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice bola dňa 1.3.2021 doručená žiadosť primátora hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy  Ing. arch. Matúša Valla o zaslanie pripomienok k návrhu dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ktorým sa upravujú pôsobnosti a spolupráca hlavného mesta a mestských častí v oblasti sociálnych vecí (zmena čl.31 a 32) (ďalej len „dodatok“) 
K časti B návrhu uznesenia:   
Návrh dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy (ďalej len „dodatok“ a „štatút“) reaguje na legislatívne zmeny v sociálnej oblasti, najmä na aktuálne znenie zákona č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o sociálnoprávnej ochrane“) a zákona č. 448/2008 Z. z. sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o sociálnych službách“). 
Úvodný článok dodatku štatútu pre oblasť sociálnych vecí je venovaný deklarovaniu vzájomnej spolupráce a záujmu Bratislavy a mestských častí zabezpečiť prístup ku kvalitným službám sociálnej ochrany. 

Zakladá kompetenciu Bratislavy zhromažďovať a poskytovať štatistické údaje za oblasť sociálnych vecí na jej území. Štatistické údaje budú poskytované mestskými časťami. Spolupráca mestských častí a Bratislavy sa týmto formalizuje.
Návrh dodatku vypúšťa pôvodné 2 články (Čl. 31 a Čl. 32) upravujúce pôsobnosti Bratislavy a mestských častí a ustanovuje 10 nových článkov, pričom každý je špeciálne venovaný inej oblasti – komunitnému plánovaniu sociálnych služieb, oblasti sociálnoprávnej ochrany a sociálnej kurately, oblasti zamestnanosti, oblasti pomoci v hmotnej núdzi, pôsobnosti v iných oblastiach soc. vecí a v oblasti drogovej problematiky. 
Oproti pôvodnému zneniu štatútu dodatok pôsobností mesta a mestských častí v prevažnej miere formálne rozčleňuje. 
V oblasti sociálnych služieb sa taxatívne určujú sociálne služby, na ktoré poskytuje neverejnému poskytovateľovi finančný príspevok na prevádzku a finančný príspevok pri odkázanosti mestská časť a na ktoré Bratislava.

Mestské časti poskytujú príspevok na prevádzku v zariadení opatrovateľskej služby, v dennom stacionári,na opatrovateľskú službu, na prepravnú službu, na pomoc pri osobnej starostlivosti o dieťa.   
Príspevok pri odkázanosti sa poskytuje neverejnému poskytovateľovi opatrovateľskej služby. Oba príspevky sa vyplatia na základe žiadosti Bratislavy alebo mestskej časti o zabezpečenie sociálnej služby u neverejného poskytovateľa.  
Poskytovanie finančného príspevku bolo upravené aj v pôvodnom znení štatútu. Táto povinnosť vyplýva z pôsobnosti zriaďovať alebo zabezpečovať poskytovanie konkrétnej sociálnej služby Bratislavou alebo mestskou časťou.
Podstatne podrobnejšie sú rozpísané kompetencie v oblasti komunitného plánovania. Kým v doterajšom znení štatútu bolo rovnako v prípade Bratislavy (Čl. 31, ods. 6, písm. a) aj mestských častí (Čl. 32, ods.10, písm. a) jednoducho uvedené, že „vypracúva, schvaľuje komunitný plán sociálnych služieb (ďalej len „KPSS“) vo svojom územnom obvode“,  podľa dodatku už plní Bratislava vo vzťahu k mestským častiam koordinačnú a metodickú úlohu pri tvorbe obecného KPSS a poskytuje odbornú pomoc. 
Dodatok uvádza úzku spoluprácu mestskej časti a Bratislavy pri vypracovaní celomestského KPSS Bratislavy, pričom mestskej časti vznikajú ďalšie nové povinnosti:
· prizvať k vypracovaniu  KPSS pre svoj územný obvod (obecný KPSS) Bratislavu, 
· do 15 dní po schválení obecného KPSS v miestnom zastupiteľstve predložiť ho  Bratislave,

· spolupracovať s Bratislavou na vypracovaní kritérií súladu poskytovanej sociálnej služby s KPSS Bratislavy.
Novo sa zakladá výlučná kompetencia Bratislavy vydávať poskytovateľovi sociálnej služby písomné vyjadrenie o súlade ním poskytovanej sociálnej služby s KPSS Bratislavy. Mestská časť  sa k hodnoteniu súladu vyjadruje a spolupracuje na vypracovaní kritérií súladu poskytovanej soc. služby s KPSS Bratislavy.

V oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately sa formalizuje skutkový stav. Na základe novely zákona sociálnoprávnej ochrane zanikla povinnosť prispievať a tvoriť fond úspor deťom umiestneným detskom domove, ktorá bola v pôsobnosti mestských častí a vznikla povinnosť poskytnúť mladému dospelému príspevok na osamostatnenie. Príspevok poskytuje od účinnosti novely zákona o sociálnoprávnej ochrane Bratislava. 
Ustanovuje sa tiež možnosť mestskej časti vyzvať Bratislavu na spoluprácu pri vykonávaní opatrenia alebo zabezpečení vykonávania odborných metód na  zhodnotenie situácie dieťaťa a rodiny, posúdenie možností rodičov, ďalších príbuzných a iných blízkych osôb dieťaťa riešiť situáciu dieťaťa a rodiny na účely určenia miery ohrozenia dieťaťa.
Oblasť drogovej problematiky je plne v pôsobnosti Bratislavy. 

Predpokladáme, že návrh dodatku prinesie zvýšené nároky na zamestnancov oddelení sociálnych vecí v mestských častiach a nepredpokladáme, že prinesie priame finančné zaťaženie rozpočtov mestských častí. Predkladateľ dodatku sa k finančným nárokom nevyjadruje. Návrh dodatku však môže skvalitniť úroveň sociálnej sféry na území Bratislavy aj mestskej časti. 

