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Stanoviska Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice

k návrhu dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy – sociálne veci (vypustenie čl. 31 a 32, za čl. 30 sa vkladajú nové čl. 31 až 32i)
Návrh predkladá: 
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Vyjadrenie miestnej rady (zasadnutie dňa 14.06.2021)

UZNESENIE č. 143/2021/MR

Miestna rada odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť predložený návrh uznesenia
Vyjadrenie komisií

Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu: 

neprerokovala

Komisia sociálnych vecí a zdravotníctva: 

neprerokovala

Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu:
neprerokovala

Komisia územného plánu, výstavby, životného prostredia, odpadov a cestného hospodárstva:.

neprerokovala

Komisia pre posudzovanie žiadostí:

neprerokovala

Stanovisko Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice

k návrhu dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy – sociálne veci
 (vypustenie čl. 31 a 32, za čl. 30 sa vkladajú nové čl. 31 až 32i)
Uznesenie
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice
súhlasí 

s návrhom dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ktorým sa upravujú pôsobnosti a spolupráca hlavného mesta a mestských častí v oblasti sociálnych vecí (vypustenie čl. 31 a 32, z čl. 30 sa vkladajú nové čl. 31 až 32i) 
Dôvodová správa

Mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice bola dňa 19.5.2021 doručená žiadosť primátora hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy  Ing. arch. Matúša Valla o zaslanie písomného stanoviska k návrhu dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy – sociálne veci (vypustenie čl. 31 a 32, za čl. 30 sa vkladajú nové čl. 31 až 32i).

V liste sa ďalej uvádza, že v súlade s čl. 103 ods. 2 Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy písomné stanovisko miestneho zastupiteľstva musí obsahovať súhlasné alebo nesúhlasné vyjadrenie, na iné vyjadrenia sa neprihliada. 
Návrh dodatku štatútu, ktorý obsahoval podrobnú, komentovanú dôvodovú správu spracovanú naším oddelením sociálnych vecí, zdravotníctva a bytovej politiky, bol prerokovávaný v komisiách, v miestnej rade aj v miestnom zastupiteľstve dňa 27.4.2021
Podľa uznesenia č. 284/2018-2022 zo dňa 27.4.2021 miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice  n e m á   p r i p o m i e n k y  k  návrhu dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ktorým sa upravujú pôsobnosti a spolupráca hlavného mesta a mestských častí v oblasti sociálnych vecí (zmena čl.31 a 32).    
Konštatujeme, tak ako vo vyššie uvádzanej dôvodovej správe - je predpoklad, že návrh dodatku prinesie zvýšené nároky na zamestnancov oddelení sociálnych vecí v mestských častiach a nepredpokladáme, že prinesie priame finančné zaťaženie rozpočtov mestských častí. Predkladateľ dodatku, hlavné mesto,  sa k finančným nárokom nevyjadruje. 
Návrh dodatku  môže skvalitniť úroveň sociálnej sféry na území Bratislavy aj mestskej časti. 

