Vyhodnotenie uplatnených pripomienok v prerokovaní návrhu  riešenia Urbanistickej štúdie zóny Podunajské Biskupice-Lieskovec-Ketelec, 

dorokovanie problematiky povrchovej ťažby


	Por.č.
	Účastník verejného prerokovania


	Stanovisko účastníka
	Vyhodnotenie

	1. 
	Úrad Bratislavského samosprávneho kraja, odbor územného plánu a regionalistiky, odbor dopravy, Sabinovská ul., č. 16, P.O. Box 106, 820 05 Bratislava 25
	Stanovisko č.j. 11256/2011 zo dňa 11.8.2011
V prílohe listu č.j. SÚ/959/6963/11/BO ste nám zaslali návrh „Urbanistickej štúdie zóny Podunajské Biskupice - Lieskovec - Ketelec " - dorokovanie k problematike povrchovej ťažby v záujmovom území (ďalej len „UŠ") a požiadali ste nás o stanovisko.
K predošlej „UŠ zóny Podunajské Biskupice - Lieskovec - Ketelec " sme sa vyjadrili listom č.j. 19151/2010. V súčasnosti sa v danom území uskutočňuje ťažba štrkov a vzhľadom na ich jestvujúce zásoby majú ťažobné firmy záujem o ich rozšírenie. Na verejnom prerokovaní predmetnej UŠ vznikla nutnosť dorokovať problematiku ťažby, t.j. -každá povrchová ťažba vyžaduje súlad s ÚPN hl. mesta SR Bratislavy. V prípade kladných vyjadrení od zainteresovaných subjektov bude táto činnosť premietnutá do ÚPN hl. mesta SR Bratislavy formou zmien funkčného využitia z funkcie orná pôda na funkciu dobývacie priestory.
Bratislavský samosprávny kraj z hľadiska svojej pôsobnosti a na základe platnej územnoplánovacej dokumentácie Územného plánu veľkého územného celku Bratislavského kraja, v znení neskorších zmien a doplnkov (ďalej len „ ÚPN VUC") vyjadruje k predmetnej dokumentácii nasledovné stanovisko:
Z hľadiska životného prostredia je potrebné rešpektovať:
-po vyťažení štrku zaviezť priestor iba zeminou z výkopu, nie stavebným odpadom, územie sa nachádza v CHVO Žitný ostrov
-vrchnú vrstvu vytvoriť zo zeminy zo skrývky
-plochy zelene vysadiť iba z domácich druhov drevín podľa potenciálnej prirodzenej vegetácie riešeného územia
-štrky ťažiť radšej do väčšej hĺbky a na menšej ploche, aby nedochádzalo k devastácii veľkého územia
dobu ťažby - v čo najkratšom termíne a skorou rekultiváciou, negatívny vplyv na životné prostredie - z hľadiska hluku, prašnosti a intenzívnej dopravy ťažkých mechanizmov a nákladných áut
-pri navrhovanej D4 navrhnutý pás krajinnej zelene rešpektovať v zmysle ÚPN mesta Bratislavy
Návrh UŠ nie je v kolízii s územnoplánovacou dokumentáciou ÚPN VÚC Bratislavského kraja, preto Bratislavský samosprávny kraj s predloženým návrhom UŠ súhlasí.

	Berie sa na vedomie.

	2. 
	Krajský stavebný úrad v Bratislave,   Lamačská cesta 8, 845 14 Bratislava 45
	Oslovený subjekt v procese verejného prerokovania  neuplatnil stanovisko k prerokovávanej problematike. 


	Berie sa na vedomie.

	3. 
	Krajský úrad životného prostredia v Bratislave, Karloveská 2, 814 71 Bratislava
	Stanovisko č.j. ZPO/2011/1306-KTO zo dňa 8.8.2011
Listom zo dňa 13. 7. 2011 ste nás požiadali o vyjadrenie k problematike povrchovej ťažby v lokalite Ketelec Lieskovec v súvislosti s prerokovávaním územnoplánovacieho podkladu „Urbanistickej štúdie zóny Podunajské Biskupice - Lieskovec - Ketelec".
Krajský úrad životného prostredia v Bratislave dáva v zmysle § 9 ods. 2 zák. č. 543/2002 _Z.z. -o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) nasledovné vyjadrenie;
Predmetné územie sa nachádza v MC Bratislava - Podunejské Biskupice. Z hľadiska ochrany prírody a krajiny je územie zaradené v prvom stupni ochrany podľa § 12 zákona. V súčasnosti prebieha v predmetnom území povrchová ťažba štrkov.
K predĺženiu doby už povolenej prebiehajúcej ťažby ani k otváraniu nových plôch pre povrchovú ťažbu v riešenom území nemáme z hľadiska ochrany prírody a krajiny pripomienky.
Osobitné predpisy ako aj ostatné ustanovenia zákona ostávajú vydaním tohto vyjadrenia nedotknuté.

	Berie sa na vedomie.

	4. 
	Obvodný úrad životného prostredia v Bratislave, odbor ochrany ovzdušia, odbor odpadového hospodárstva, odbor ochrany prírody a krajiny, odbor štátnej vodnej správy, Oddelenie prierezových environmentálnych činností, Karloveská ul., č. 2, 842 33 Bratislava 4
	Odbor štátnej vodnej správy
Stanovisko č.ZPS/2011/5655/FAK/IIs zo dňa 21.9.2011

Listom doručeným dňa 23.8.2011 žiadate o stanovisko k problematike povrchovej ťažby v záujmovom území v rozsahu možnosti predĺženia doby už povolenej ťažby príp. aj k rozšíreniu ťažby a k otváraniu nových plôch pre povrchovú ťažbu s následným zavážaním vyťažených priestorov.
Záujmové územie sa nachádza v chránenej vodohospodárskej oblasti, kde je možné vykonávať činnosti iba ak sa zabezpečí všestranná ochrana povrchových a podzemných vôd a ochrana podmienok ich tvorby, výskytu, prirodzenej akumulácie vôd a obnovy ich zásob. Orgán štátnej vodnej správy citlivo vníma všetky investičné zásahy v danej oblasti. K možnosti predĺženia doby ťažby už povolenej prebiehajúcej povrchovej ťažby štrkov resp. aj k rozšíreniu ťažby sa môžeme vyjadriť iba pri konkrétnych prípadoch, pričom je potrebné predložiť požadované materiály, aké boli vplyvy už povolenej ťažby na povrchové resp. podzemné vody. Otváranie nových plôch pre povrchovú ťažbu štrkov s následným zavážaním vyťažených priestorov v danej oblasti nie je žiaduce, nakoľko v oblasti Podunajských Biskupíc je už niekoľko ťažobných priestorov. Treba zvážiť vypracovanie tzv. záťažovej štúdie so zhodnotením celkového vplyvu všetkých ťažobných priestorov na kvalitu podzemnej vody v lokalite Podunajských Biskupíc.

Odbor ochrany prírody a krajiny

Stanovisko č.j. ZPO/2011/HUD-BAII zo dňa 31.8.2011
Mestská časť BA Podunajské Biskupice obstarala a verejne prerokovala územnoplánovací podklad „Urbanistická šfúdia zóny Podunajské Biskupice - Lieskovec - Ketelec". UŠ mala overiť možnosť využitia územia vo vlastníctve Holcim (Slovensko) a.s. pre usmernenú hĺbkovú ťažbu štrkov (až do hĺbky 40 m) s následným vytvorením vodnej plochy, ako aj možnosť bezpečného využitia jeho bezprostredného zázemia a variantne, v dvoch alternatívach overiť nové koncepcie rozvoja funkčno-prevádzkového využívania a priestorového usporiadania záujmového územia po ukončení usmernenej hĺbkovej ťažby štrkov.
UŠ mala byť tiež podkladom pre Návrh zmien a doplnkov Územného plánu Hlavného mesta SR Bratislavy, r. 2007, v znení zmien a doplnkov (ďalej len „UPN"), nakoľko v platnom UPN zámer vytvorenia vodnej plochy v záujmovom území obsiahnutý nie je. Obvodný úrad životného prostredia v Bratislave, odbor ochrany prírody a krajiny, sa k US vyjadril listom ZPO/2010/7118/HUD -BA II zo dňa 8.12.2010.
Listom, doručeným dňa 27.7.2011. ste požiadali tunajší úrad o stanovisko k problematike povrchovej ťažby v lokalite Lieskovec - Ketelec (Topoľové hony). V zmysle platného UPN je väčšia časť územia, riešeného štúdiou, určená pre funkčné využitie orná pôda, kód 1205, stabilizované územie. V súčasnosti v záujmovom území uskutočňujú viacerí investori povrchovú ťažbu štrkov, s následným zavážaním vyťažených priestorov.
V UŠ bola povrchová ťažba riešená v rámci í. etapy využitia pre obidve navrhnuté alternatívy využitia územia spolu s hĺbkovou ťažbou, avšak I. etapa využitia územia nebola predmetom riešenia návrhu zmien a doplnkov UPN.
Vychádzajúc z aktuálneho právneho názoru Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR a Hlavného mesta SR Bratislava, že každá dočasná povrchová ťažba štrkov vyžaduje súlad s územným plánom hlavného mesta, žiadate o stanovisko:
· k možnosti predĺženia doby ťažby už povolenej prebiehajúcej povrchovej ťažby štrkov, príp.
aj k rozšíreniu ťažby.

· k  otváraniu  nových  plôch  pre  povrchovú  ťažbu,  s  následným  zavážaním  vyťažených
priestorov.

Podľa názoru OÚŽP, odboru ochrany prírody a krajiny, nie je v záujme ochrany prírody predĺženie doby prebiehajúcej povrchovej ťažby, rozšírenie ťažby, ani otváranie nových plôch pre povrchovú ťažbu, a to z nasledovných dôvodov:
Riešené územie je lokalizované v blízkosti lesných a vodných ekosystémov v inundačnom území Dunaja, tvoriacich súčasť Biocentra nadregionálneho významu č. 22 -Bratislavské luhy a zároveň súčasť medzinárodne významnej mokrade Dunajské luhy. V blízkosti realizovanej a plánovanej ťažby sa ďalej nachádzajú viaceré územia národnej sústavy chránených území a európskej sústavy chránených území NÁTURA 2000. Ide o veľkoplošné chránené územie Chránená krajinná oblasť Dunajské luhy, v ktorom možno identifikovať niekoľko maloplošných chránených území (Chránený areál Bajdel, CHA Poľovnícky les, Prírodná rezervácia Gajc, PR Ostrov Kopáč, PR Topoľové hony, Prírodná pamiatka Panský diel). Podľa US je z uvedených maloplošných chránených území so 4. a 5. stupňom ochrany najbližšia PR Topoľové hony vo vzdialenosti 400 m, najvzdialenejší CHA Bajdel 2,7 km, pričom ochranné pásmo prírodných rezervácií je 100 m von od okraja PR, u chráneného areálu je to 60 m. Z lokalít NÁTURA 2000 sa územie európskeho významu SKUEV0295 Biskupické luhy nachádza v hraniciach CHKO Dunajské luhy a Chránené vtáčie územie SKCHVU007 Dunajské luhy presahuje plochu CHKO Dunajské luhy.
Záujmové územie je v blízkosti významnej migračnej trasy sťahovavých vtákov, ktorá vedie pozdĺž Dunaja. Ako miestny migračný koridor slúžia aj pásy sprievodnej zelene popri prístupových cestách. Dotknuté územie sa nachádza na území vzdušného koridoru vtákov, preletujúcich medzi Dunajom a stojatými vodami na Žitnom ostrove.
Ďalšími zábermi poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre nové lokality ťažby a predĺžením doby ťažby dôjde k narušeniu potravinového biotopu niektorých skupín suchozemských stavovcov, vtákov a cicavcov, viazaných na chránené územia (blízke polia využívajú viaceré druhy fauny okrem zberu potravy aj ako nocoviská, na hniezdenie a sú refúgiom pre viaceré migrujúce druhy avifauny), čo bude viesť k zníženiu ekologickej stability aj v širšom území. Okrem zvýšenej hlučnosti, prašnosti a zaťaženia exhalátmi možno tiež predpokladať kolízie dopravných prostriedkov so živočíchmi a tým obmedzenie ich migrácie.
Ako tunajší úrad uviedol už vo vyjadrení k UŠ, na schválenie alebo zmenu územnoplánovacej dokumentácie - platného územného plánu obce, ktorým je UPN hl. mesta SR Bratislavy, rok 2007, v znení neskorších zmien a doplnkov, sa v zmysle § 9 ods. l písm. a) zákona č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov vyžaduje vyjadrenie, na vydanie ktorého je príslušný Krajský úrad životného prostredia v Bratislave.
Zmeny a doplnky územného plánu obce, ktorý je strategickým dokumentom v zmysle zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov, podliehajú zisťovaciemu konaniu podľa citovaného zákona.
Odbor odpadového hospodárstva

Stanovisko č.j. ZPH/2011/5213/II/MES zo dňa 5.8.2011

Listom doručeným dňa 27.7.2011 ste požiadali Obvodný úrad životného prostredia v Bratislave o vyjadrenie k návrhu zadania US „Urbanistická štúdia zóny, Podunajské Biskupice - Lieskovec — Ketelec".
Obvodný úrad životného prostredia v Bratislave, orgán odpadového hospodárstva príslušný podľa § 3 ods. 2 a 4 zákona č. 525/2003 Z.z. o štátnej správe pre životné prostredie a o zmene adoplnení niektorých zákonov a podľa §16 ods.l písm. f, §71 písm. n) zákona č. 223/2001 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov dáva nasledovné vyjadrenie.
UŠ rieši možnosť predĺženia doby už povolenej prebiehajúcej povrchovej ťažby štrkov, prípadne k rozšíreniu ťažby v záujmovom území a stanovisko k otváraniu nových plôch pre povrchovú ťažbu s následným zavážaním vyťažených priestorov.
Jedná sa o zámer, ktorý z hľadiska hospodárenia s odpadmi, nebude negatívne ovplyvňovať životné prostredie.
Z hľadiska odpadového hospodárstva tunajší úrad nemá námietky k predloženému návrhu zadania urbanistickej štúdie „Urbanistická štúdia zóny. Podunajské Biskupice - Lieskovec -Keteíec".
Podmienky pre    predmetnú ťažbu štrkov orgán odpadového hospodárstva určí v rámci vyjadrení v povoľovacom procese.
Oddelenie prierezových environmentálnych činností

Oslovený subjekt v procese verejného prerokovania  neuplatnil stanovisko k prerokovávanej problematike. 


	Berie sa na vedomie.

Berie sa na vedomie.

Berie sa na vedomie.

Berie sa na vedomie.



	5. 
	Obvodný banský úrad v Bratislave

Prievozská 30

821 05 Bratislava
	Stanovisko č.j. 768-2083/2011 zo dňa 16.8.2011
K predmetu žiadosti MC Bratislava - Podunajské Biskupice, Trojičné námestie 11, 825 61 Bratislava č. SÚ/959/6963/ll/Bo zo dňa 13.07.2011 (na tunajší úrad doručenej dňa 27.07.2011), Obvodný banský úrad v Bratislave podľa § 41 ods. 2 písm. p) zákona SNR č. 51/1988 Zb. o banskej činnosti, výbušninách a o Štátnej banskej správe v znení neskorších predpisov (ďalej len ,,cit. zákon SNR č. 51/1988 Zb.") dáva toto stanovisko:

Tunajší úrad v predmetnej veci oznamuje, že podmienky dobývania ložiska štrkopieskov, ako ložiska nevyhradených nerastov upravuje Nariadenie vlády SR č. 520/1991 Zb. o podmienkach využívania ložísk nevyhradených nerastov, kde podľa § 2 ods. 3 písm. a) je žiadateľ, ktorý žiada o vydanie povolenia na dobývanie ložiska nevyhradeného nerastu, povinný k žiadosti priložiť, okrem iných dokladov, aj právoplatné územné rozhodnutie príslušného stavebného úradu o využití konkrétnych pozemkov pre takéto dobývanie. S ohľadom na uvedené tunajší úrad. ako orgán štátnej banskej správy, kompetentný (§ 19 ods. l cit. zákona SNR č. 51/1988 Zb.) na povoľovanie dobývania ložiska nevyhradeného nerastu, je toho názoru, že určovanie funkčného využitia pozemkov v rámci katastrálneho územia je v kompetencii príslušnej obce, ktorá súčasne plní aj kompetencie stavebného úradu, t.j. pokiaľ je aktuálna požiadavka na istú reguláciu takýchto činností, je možná najmä v štádiu tvorby územného plánu, najneskôr však pri vydávaní územných rozhodnutí.
Čo sa týka predĺženia časovej platnosti rozhodnutia o povolení na dobývanie ložiska nevyhradeného nerastu, táto možnosť prichádza do úvahy najmä v prípade, ak na danej lokalite, z určitého dôvodu, nedošlo k vydobytiu dobývateľných zásob štrkopieskov a žiadateľ k žiadosti o predĺženie časovej platnosti rozhodnutia, ktorým bolo dobývanie ložiska nevyhradeného nerastu povolené, priloží doklady o vyriešení všetkých stretov záujmov.
Čo sa týka rozširovania ťažobných lokalít nad rámec vydaného územného rozhodnutia, toto je možné až na základe právoplatného rozhodnutia príslušného stavebného úradu, ktorým sa pôvodné územné rozhodnutie zmení v prospech takéhoto rozšírenia. V praxi sa vyskytli tiež prípady, keď stavebný úrad vydal nové územné rozhodnutie na plochu pozemkov, ktoré bezprostredne susedia s pozemkami; na ktorých sa dobývanie realizovalo v I. etape.
Čo sa týka konečného stavu lokality po ukončení dobývania, tento závisí od vyriešenia stretov záujmov tzn. či po dobývaní zostane zrekultivovaná plocha (napr. založením vydobytého priestoru vhodnými materiálmi) alebo vodná plocha na ďalšie vhodné využitie.

	Pozn. bez konkrétneho vyjadrenia k prerokovávanej problematike.



	6. 
	Štátna ochrana prírody – Regionálna správa ochrany prírody a krajiny (ŠOP SR – RCOP Bratislava), Mlynská dolina, č. 1, 811 04 Bratislava 1
	Oslovený subjekt v procese verejného prerokovania  neuplatnil stanovisko k prerokovávanej problematike. 


	Berie sa na vedomie.

	7. 
	Krajský pozemkový úrad, Krížna ul., č. 52, 821 08 Bratislava 2
	Stanovisko č.j. 1250/83/2011 zo dňa 30.8.2011
Krajský pozemkový úrad v Bratislave (ďalej len KPÚ) obdržal žiadosť o stanovisko k problematike povrchovej ťažby štrku v území zóny Podunajské Biskupice - Lieskovec -Ketelec" .
Po   preštudovaní   dokumentácie   Urbanistická  štúdia  zóny  Podunajské  Biskupice  -
Lieskovec - Ketelec, KPÚ ako orgán ochrany poľnohospodárskej pôdy v zmysle zákona č.220/2004 Z.z. o ochrane poľnohospodárskej pôdy v znení neskorších predpisov a o zmene zák.č.245/2003 Z.z. o integrovanej prevencii a kontrole znečisťovania životného prostredia a o zmene a doplnení niektorých zákonov dáva k problematike povrchovej ťažby v záujmovom území nasledovné stanovisko :
predĺženie doby už povolenej prebiehajúcej povrchovej ťažby nie je v súlade so zákonom o ochrane pôdy a vydané rozhodnutie o dočasnom odňatí poľnohospodárskej pôdy nie je možné predĺžiť,
- otvárané nových plôch pre povrchovú ťažbu v záujmovom území, kde sa nachádzajú aj pôdy osobitne chránené zákonom je v rozpore so zásadami ochrany poľnohospodárskej pôdy a súčasne v rozpore so Zásadami štátnej pôdnej politiky Slovenskej republiky, ktoré boli schválené uznesením vlády SR č. 1141 dňa 6. decembra 2001.
Iba strategicky a národohospodársky významné investície schválené uznesením vlády SR zakladajú dôvod na možný záber poľnohospodárskych pôd osobitne chránených zákonom o ochrane pôdy, a to len v nevyhnutných prípadoch a v odôvodnenom rozsahu (napríklad, ak ide o diaľnice, rýchlostné komunikácie, stavby na zabezpečenie obyvateľstva pitnou vodou, stavby protipovodňovej ochrany). Na základe uvedeného KPÚ nesúhlasí s budúcim možným nepoľnohospodárskym použitím poľnohospodárskej pôdy pre povrchovú ťažbu.

	Berie sa na vedomie.

Berie sa na vedomie.

	8. 
	Obvodný pozemkový úrad, Krížna ul., č. 52, 821 08 Bratislava 2
	Stanovisko č.j. 766/2011/4149/MMI zo dňa 4.8.2011
Písomným podaním zo dňa 13.07.2011, doručeným dňa 27.07.2011, požiadala Mestská časť Bratislava - Podunajské Biskupice, Trojičné námestie 11, 825 61 Bratislava, Obvodný pozemkový úrad v Bratislave (ďalej len „OPÚ") o dorokovanie problematiky povrchovej ťažby riešenej v urbanistickej štúdie zóny „Podunajské Biskupice - Lieskovec -Ketelec" (ďalej len „štúdia") za účelom získania územnoplánovacieho podkladu pre zmeny a doplnky Územného plánu Bratislavy zo súčasného stavu kód 1205 - Orná pôda na funkciu dobývacie priestory, a to o stanovisko k predĺženiu doby ťažby a rozšíreniu ťažby a stanovisko k otváraniu nových plôch pre povrchovú ťažbu (ďalej len „žiadosť").
OPU na základe žiadosti a dokladov k nej priložených ako orgán príslušný na vyjadrenie sa k zámerom a návrhom nepoľnohospodárskeho použitia poľnohospodárskej pôdy v rámci svojho územného obvodu v zmysle úst. § 5 ods. 5 písm. 1) zákona č. 330/1991 Zb. o pozemkových úpravách, usporiadaní pozemkového vlastníctva, obvodných pozemkových úradoch, pozemkovom fonde a o pozemkových spoločenstvách podáva nasledovné vyjadrenie k žiadosti:
Prevažná časť riešeného územia je situovaná mimo hraníc intravilánu mesta, resp. mimo hraníc zastavaného územia mesta vymedzeného k 01.01.1990 a v súčasnosti vyplnená najmä poľnohospodársky obhospodarovanou pôdou a plochami, na ktorých prebieha povrchová ťažba štrkov, resp. ťažba štrkov nad úrovňou hladiny podzemnej vody. Územie Lieskovca je vyplnené prevažne zastavanými plochami a nádvoriami, ale aj ovocnými sadmi a záhradami. Riešené územie a jeho širšie okolie pokrývajú veľmi produkčné pôdy - 5. a 6. kvalitatívna skupina BPEJ a vysoko produkčné pôdy - 2. a 3. kvalitatívnej skupiny BPEJ. Poľnohospodársky využívané pôdy vypĺňajúce severnú časť riešeného územia, poľnohospodárske pôdy situované v zázemí Lieskovca, patria do 2. a 3. kvalitatívnej skupiny BPEJ - t. j. do osobitne chránených poľnohospodárskych pôd. Územie Ketelca je vyplnené prevažne ostatnými plochami, ale aj ornou pôdou a záhradami.

Kontaminované pôdy sa majú nachádzať v okolí areálu rafinérie Slovnaft a.s. a v okolí spalovne OLO a.s.

OPU sa k predmetnej veci vyjadril dňa 03.02.2011 s tým, že nemá zásadné pripomienky ku štúdii za predpokladu, že sa preukáže znečistenie pôd skupiny kvality BPEJ -2 a 3 pri rebonitácii pozemkov.

Vzhľadom na skutočnosť, že do dnešného dňa nebolo preukázané znečistenie pôd skupiny kvality BPEJ - 2 a 3, dočasná ťažba sa má realizovať po dobu 30 rokov, čo však nepredstavuje dočasnú ale trvalú ťažbu z pohľadu OPU, nakoľko OPU rozhoduje o dočasnom odňatí poľnohospodárskej pôdy maximálne na 10 rokov (úst. § 17 ods. 4 písm. b) zákona č. 220/2004 Z. z.), OPU chrániac poľnohospodársku pôdu nevidí dôvod na trvalú /menu Územného plánu Bratislavy v danej lokalite zo súčasného stavu kód 1205 - Orná pôda na funkciu dobývacie priestory, preto OPU, ako orgán ochrany poľnohospodárskej pôdy, vyjadruje pre účely prerokovania urbanistickej štúdie s nepoľnohospodárskym použitím poľnohospodárskej pôdy v zmysle žiadosti k predĺženiu doby ťažby a rozšíreniu ťažby a k otváraniu nových plôch pre povrchovú ťažbu, nesúhlas.

V prípade, že OPU bude v lehote 30 dní doručený doklad preukazujúci údajné znečistenie pôd skupiny kvality BPEJ- 2 a 3 a neúčelnosť poľnohospodárskeho využívania danej lokality, OPU môže zvážiť prehodnotenie svo/ho nesúhlasného vyjadrenia.
Toto vyjadrenie nerieši vlastnícke vzťahy, nenahrádza súhlas Krajského pozemkového úradu v Bratislave v zmysle úst. § 13 až § 16 zákona, nenahrádza rozhodnutie OPU o odňatí poľnohospodárskej pôdy v zmysle úst. § 17 zákona, ani nenahrádza stanovisko OPU k pripravovanému zámeru na poľnohospodárskej pôde v zmysle úst. § 17 ods. 3 zákona.
Toto vyjadrenie bude slúžiť OPU v prípade realizácie stavieb uvedených v štúdii ako podklad pre rozhodnutie o odňatí poľnohospodárskej pôdy pôde v zmysle úst. § 17 zákona.
Ak OPU zistí, že poľnohospodárska pôda bola odňatá bez rozhodnutia o odňatí poľnohospodárskej pôdy, bude páchateľovi uložená pokuta v zmysle úst. § 25 alebo úst. § 26 zákona.

	Berie sa na vedomie.



	9. 
	Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s., Bratislava, Prešovská ul., č. 48, 826 46 Bratislava 29
	Stanovisko č.j. 26608/4020/2011/Šp zo dňa 23.8.2011
Listom doručeným Bratislavskej vodárenskej spoločnosti, a. s. (ďalej len BVS) dňa 27.07.2011 ste nás požiadali o dorokovanie urbanistickej štúdii povrchovej ťažby v záujmovom území Podunajské Biskupice - Lieskovec - Ketelec. K Vašej žiadosti Vám z hľadiska ochrany podzemných vôd a následne vodárenských zdrojov oznamujeme nasledovné.
Už v predchádzajúcom stanovisku sme Vás informovali, že v dlhodobom horizonte uvažovanej ťažby a najmä v období po jej ukončení neboli poskytnuté spoľahlivé garancie zabezpečenosti proti zneužitiu štrkovej jamy na uskladnenie tuhých odpadov ohrozujúcich akosť podzemných vôd Žitného ostrova. Vyhodnotenie vplyvu ťažby štrku na podzemné vody (Konzultačná skupina Podzemná voda s.r.o., XII.2009) v záveroch (str.19) podmieňuje zachovanie kvalitatívnych parametrov podzemnej vody len „ak sa ťažba, úprava a expedícia štrkov bude vykonávať spôsobom, pri ktorom sa zamedzí úniku znečisťujúcich, predovšetkým ropných látok do vody jazera a v manipulačnom priestore, vrátane dopravy. Najzraniteľnejší je z hľadiska migrácie znečistenia do podzemných vôd práve ťažobný priestor a manipulačný priestor." Sú tu obavy z negatívneho dopadov v priebehu ťažby, treba ešte väčšie ohrozenie kvality podzemných vôd predpokladať po jej ukončení, keď komerčné ciele budú po úprave brehov, zatrávnení a čiastočnom zalesnení naplnené a už nebudú viazané žiadnymi povinnosťami, ktoré sú v súčasnosti verbálne deklarované.
Na základe poznania príkladov z iných lokalít s ukončenou ťažbou nevyhradených nerastov a predchádzajúcich verbálnych uisteniach, posudkoch odborne spôsobilých osôb a zárukách ťažobných firiem, keď sa ťažobné priestory stávajú skôr, či neskôr odpadovými jamami, s hĺbkovou ťažbou štrku na lokalite Lieskovec - Ketelec nesúhlasíme.
K obsahu urbanistickej štúdie máme tieto rámcové pripomienky:
1. Dávať do povedomia vodnú plochu, ktorá vznikne po ťažbe štrku ako „rozvojový impulz ovplyvňujúci a determinujúci rozvoj záujmového územia" - v blízkosti rafinérie Slovnaftu a z časti pravdepodobne i v jeho bezpečnostnom pásme považujeme za účelové.
2, S navrhovaným funkčno prevádzkovým využitím územia v alternatíve A urbanistickej štúdie nesúhlasíme pretože - prevádzkovanie golfového ihriska, jazdeckého areálu, recyklácia odpadov, budovanie hotelov, penziónov... nemôže prispievať k ochrane životného prostredia, najmä k ochrane podzemnej vody.
3, S navrhovaným funkčno prevádzkovým využitím územia v alternatíve B urbanistickej štúdie nesúhlasíme z dôvodu úvah vykonaní nevhodných experimentov v navrhovanom areáli terraparku, budovania sídiel firiem s predpokladaným zväčšením ekologických záťaží v území a v blízkom okolí navrhovanej ťažby štrkov.

4, Za ekologicky neúnosné a zaťažujúce považujeme pobyt 650 - 1100 zamestnancov a návštevníkov, ktorí by sa mali v záujmovom území zdržiavať.

5, Za ochranu podzemných vôd z hľadiska prevencie, ktorá je primeraná pre všetky typy ochranných  území,  t.j.  i CHVO Žitný ostrov nepovažujeme v užšom  slova zmysle monitoringu, ktorý je dôležitý, avšak v jeho možnostiach je len signalizácia negatívnych dopadov činností, často krát i s nezvratnými dopadmi, bez efektívnych možností ich riešenia.   V konkrétnom   prípade   ťažobnej  jamy   na   lokalite   Lieskovec  -   Ketelec s otvorenou   hladinou   podzemnej   vody   nie   sú   hodnoverné   záruky   pre   trvalé zabezpečenie   priestoru   proti   ekologickej   devastácii   územia.   Urbanistická   štúdia pravdepodobné negatívne dôsledky ťažby štrku a iných činností nerieši, resp. nikto sa k nim nehlási.

6, Z hľadiska napĺňania poslania CHVO Žitný ostrov má odvolávanie sa „na následné projektové  dokumentácie,   resp.   povoľovacie   konania"   len   odkladný,   deklaratívny bezzáväzkový charakter a predloženú architektonickú štúdiu vnímame ako počin na spriechodnenie výsostne komerčného zámeru, t.j. ťažby do hĺbky 40 m na lokalite výhodne lokalizovanej v blízkosti miest s rozsiahlou stavebnou činnosťou.

K prebiehajúcej povrchovej ťažbe štrkov v záujmovom území pripomíname dodržiavanie kritérií povolení, t.j.:
-dodržiavať v celom ťažobnom priestore hĺbku ťažby po stanovenú bázu nad maximálnu hladinu podzemnej vody
-počas ťažby dodržiavať zásady ochrany horninového prostredia najmä pri používaní mechanizmov, ktoré musia byť v trvalé dobrom technickom stave priebežne overovanom, dokladovanom i kontrolami STK. V tomto území nemôžu byť skladované a doplňované pohonné látky do nákladných aut, bagrov... a ťažobné firmy musia mať vypracovaný havarijný plán s personálnym zabezpečením a potrebným materiálnym vybavením
-pre realizáciu rekultivácie po skončení ťažby platia rovnaké požiadavky ako v predchádzajúcom bode. Do vyťaženého priestoru nemôžu byť ukladané odpady a zemina s obsahom látok škodiacich vodám. Preto musí byť zabezpečená trvalá kontrola územia, aby nemohlo prísť k zneužívaniu ťažbou vytvorenej depresie k prísunu nežiaducich materiálov v mimopracovnom čase. Požadujeme, aby kvalitatívne parametre privážanej zeminy bolí priebežne laboratórne overované, či skutočne a nielen deklaratívne je navážaný materiál interný. V prípade zistenia nesúladu s našimi požiadavkami je potrebné zo strany ťažobnej spoločnosti vykonávať nápravu.
S otváraním nových plôch pre povrchovú ťažbu nesúhlasíme.
Súčasné poznatky o povrchovej ťažbe naznačujú, že stanovené podmienky za akých, by mali ťažobné spoločnosti práce realizovať sa nedodržiavajú dôsledne a zmena funkčného využitia
Územia v územnom pláne mesta sa stáva len prípravou na zmenu z povrchovej na hĺbkovú ťažbu štrkov.
	Berie sa na vedomie.

	10. 
	Slovenský vodohospodársky podnik, š.p., Odštepný závod Bratislava, Riaditeľstvo OZ, Karloveská ul., č. 2, 842 17 Bratislava 4
	Stanovisko č.j. 13021/220-Škv/2011 zo dňa 6.9.2011
Na Slovenský vodohospodársky podnik, š.p., OZ Bratislava bola doručená dňa 27.07.2011 žiadosť odorokovanie problematiky povrchovej ťažby v záujmovom (riešenom) území lokality Lieskovec - Ketelec.
V riešenom území Lieskovec - Ketelec pôsobí viacero ťažiarskych spoločností s prebiehajúcou povrchovou ťažbou štrkov nad hladinou podzemnej vody, ktoré prejavujú záujem o predĺženie doby povolenia na prebiehajúcu ťažbu, prípadne o rozšírenie ťažobných plôch. V súčasnosti MiÚ Podunajské Biskupice eviduje v riešenom území ďalší nový zámer povrchovej ťažby od firmy Ančeta. Dôvodom záujmu o rozširovanie ťažby resp. otváranie nových plôch v k.ú Podunajské Biskupice sú disponibilné zásoby štrkopieskov a výhodná poloha.
Lokalita Lieskovec - Ketelec je súčasťou chránenej vodohospodárskej oblasti Žitný ostrov, z čoho vyplýva všestranná ochrana povrchových a podzemných vôd pri plánovaní a realizácii jednotlivých činností.
SVP, š.p., OZ Bratislava zabezpečujúci vodohospodársky manažment povodí, súvisiaci aj s koordináciou ochrany kvality podzemných vôd, nemá zásadnú námietku voči predlžovaniu doby povolenia už prebiehajúcej povrchovej ťažby v riešenom území.
Naopak s prípadným plošným rozšírením povolených štrkovní, alebo s otváraním nových plôch povrchovej ťažby (firma Ančeta) v lokalite Lieskovec - Ketelec nesúhlasíme z nasledovných dôvodov :
1. Podstatným   rizikom   ohrozenia   kvality   podzemnej   vody  je   následné  zavážanie ťažobnej jamy, deklarovaným inertným materiálom (odpadom) najmä výkopovými zeminami  zo  základových jám  stavieb.  Z dlhodobej  praxe je  známe,  že  často dochádza k ukladaniu odpadu, ktorý nie je v skutočnosti inertný (v tomto prípade nekontaminujúci pôdu, resp. vodu). Zloženie ukladaného materiálu a prípadný obsah látok   ohrozujúcich    kvalitu    podzemnej   vody   je    len   veľmi   ťažko    objektívne a bezprostredne kontrolovateľný počas celej doby zasypávania vyťaženého priestoru.

2. Návrhy rozširovania ťažby resp. otvárania nových plôch ťažby štrkov musia byť bezpodmienečne v súlade s územnými zámermi MC Podunajské Biskupice a hlavne v súlade s platným ÚPN hl. mesta SR Bratislavy. Súčasne sa k návrhu ťažby musí záväzne vyjadriť Magistrát hlavného mesla SR Bratislavy a následne MČ Podunajské Biskupice.


	Berie sa na vedomie.



	11. 
	Národná diaľničná spoločnosť, a.s., Mlynské Nivy, č. 45, 821 09 Bratislava 2
	Oslovený subjekt v procese verejného prerokovania  neuplatnil stanovisko k prerokovávanej problematike. 


	

	12. 
	Ministerstvo ŽP SR, Nám. Ľ. Štúra 1, 812 35 Bratislava

	Sekcia vôd

Stanovisko č.j. 49199/2011 zo dňa 19.8.2011
Listom doručeným dňa 28.7.2011 Ministerstvu životného prostredia Slovenskej republiky, sekcii vôd (ďalej iba „ministerstvo"), ste požiadali o dorokovanie problematiky povrchovej ťažby v záujmovom území Podunajské Biskupice - Lieskovec - Ketelec.
Opakovane konštatujeme, že podľa § 59 zákona č. 364/2004 Z. z. o vodách a o zmene zákona SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný zákon) v znení neskorších predpisov, sa ministerstvo vyjadruje iba ku Koncepcii územného rozvoja Slovenska. Vecne a miestne príslušným orgánom štátnej vodnej správy je Obvodný úrad životného prostredia v Bratislave.
Dovoľujeme si Vás upozorniť, že podľa § 11 ods. 7 písm. j) a § 9 vodného zákona pod vodohospodárskym manažmentom povodí sa rozumie aj starostlivosť o odkryté podzemné vody z hľadiska ochrany výskytu, množstva, kvality vôd, vodných ekosystémov a od vôd závislých ekosystémov v krajine. Vodohospodársky manažment povodí vykonáva správca vodohospodársky významných vodných tokov.

Odbor štátnej geologickej správy
Stanovisko č.j. 3322/2011-7.3, 48338/2011 zo dňa 15.8.2011
Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo") na základe Vašej žiadosti o dorokovanie problematiky povrchovej ťažby v záujmovom území Vám oznamuje nasledovné:
K urbanistickej  štúdii    zóny    Podunajské Biskupice    - Lieskovec - Ketelec sa ministerstvo  vyjadruje     podľa ust.   § 15 ods. l  zákona č. 44/1988 Zb. o ochrane a využití nerastného bohatstva   (banský zákon) v znení neskorších   predpisov a úst.   § 20 zákona č. 569/2007 Z. z. o geologických prácach (geologický zákon) v znení neskorších predpisov. Ministerstvo k urbanistickej štúdii   zasiela nasledovné stanovisko: V predmetnom území eviduje ložiská nevyhradeného nerastu (LNN):
· LNN „Podunajské Biskupice I   - štrkopiesky a piesky - štrky (4511)"   - A-Z
STAV, s.r.o., Bratislava,

· LNN „Podunajské Biskupice III - Lieskovec - štrkopiesky a piesky (4542)"
- Holcim (Slovensko) a.s.. Rohožník,

· LNN „Podunajské Biskupice II - štrkopiesky a piesky (4510)"   - ANČETA,
s.r.o., Bratislava.

Ložisko nevyhradeného nerastu je podľa úst. § 7 banského zákona súčasťou pozemku.
Podľa ust. § 23 ods. 14 geologického zákona je ministerstvo dotknutým orgánom v územnom konaní.
V okolí uvedeného územia je evidovaná jedna opustená skládka odpadu bez prekrytia (nelegálna skládka) tak, ako je to zobrazené na priloženej mape. Ministerstvo odporúča dostatočne zohľadniť uvedenú skládku odpadu.
Ministerstvo zaujalo stanovisko k projektovej dokumentácii pre územné konanie „Podunajské Biskupice - ANČETA - ťažba štrkov" listom č. 44110/2011 zo dňa 22. júla 2011, ktorý Vám v prílohe zasiela.

	Pozn. bez konkrétneho vyjadrenia k prerokovávanej problematike.

Pozn. bez konkrétneho vyjadrenia k prerokovávanej problematike.
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