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Mestská časť Bratislava – Podunajské Biskupice

oznamuje občanom, že v termíne od 19.5.2017 do  19.6.2017 sa uskutočňuje, v súlade s ustanoveniami zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon), v znení neskorších predpisov, a vykonávacej vyhlášky č. 55/2001 Z.z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii, verejné prerokovanie návrhu zadania pre spracovanie územnoplánovacieho podkladu Urbanistická štúdia Biskupická lagúna, lokalita Tretí diel.
Riešené územie urbanistickej štúdie je situované na juhovýchodnom okraji katastra mestskej časti, v zázemí Vinohradníckej ulice. 
Dôvodom obstarania urbanistickej štúdie je záujem spoločnosti Sehring Bratislava zväčšenie vodnej plochy, ktorá po ukončení ťažby štrkopieskov, bude slúžiť obyvateľom pre rekreáciu v prírodnom prostredí a súčasne v zázemí vodnej plochy vytvoriť podmienky pre rozvoj záhradkárskej a chatovej osady (viď bližšie textovú časť návrhu zadania).

Špecifickým účelom použitia urbanistickej štúdie (územnoplánovacieho podkladu zonálneho charakteru), po prerokovaní a odsúhlasení v orgánoch miestnej samosprávy, bude jeho využitie najmä ako podkladu pre spracovanie návrhu zmien a doplnkov aktuálne platného územného plánu Hl. mesta SR Bratislavy – Územný plán Hlavného mesta SR Bratislavy, r. 2007, v znení zmien a doplnkov, alebo podkladu pre spracovanie nového Územného plánu Hlavného mesta SR Bratislavy.

Urbanistická štúdia bude riešiť dve etapy rozvoja územia a bude spracovaná v jednom variante riešenia. 
V súvislosti s prerokovaním návrhu zadania pre spracovanie predmetnej urbanistickej štúdie mestská časť oznamuje, že textová a grafická časť návrhu zadania  je k dispozícii k nahliadnutiu na referáte územného plánovania Miestneho úradu Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice, Žiacka ul., č. 2, miestnosť č. 7, a súčasne  je zverejnená na internetovej stránke miestneho úradu www.mupb.sk, v časti Územné plánovanie.

Stanoviská a pripomienky k návrhu zadania pre spracovanie urbanistickej štúdie je možné uplatniť písomnou formou, v termíne do  19.6.2017, v podateľni Miestneho úradu Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice na Trojičnom námestí č. 11.
Na stanoviská uplatnené po uvedenom termíne nebude možné prihliadať!








PhDr. Alžbeta Ožvaldová
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